

ЗАЖЖЕМ ОГНИ СОРЕВНОВАНИЯ В КАЖДОЙ БРИГАДЕ, ПОДНИМЕМ УДАРНЫЕ ФЛАЖКИ НАД КАЖДЫМ АГРЕГАТОМ!

ЦЕНА НОМЕРА 5 КОП.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Выходит 6 раз в месяц
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:
на 1 месяц — р. 30 к.
на 1 год 3 р. 60 к.
Адрес редакции:
ст. Ижморская.

ЗНАМЯ УДАРНИКА

ОРГАН ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАЙИСПОЛКОМА

№ 10

Воскресенье, 22 июля 1934 г.

№ 10

ИДЕМ ОТ ПОБЕДЫ К ПОБЕДЕ

Письмо Никиты Изотова ко всем бригадирам-десантникам

На совещании знатных людей в "Крестьянской газете" я лично познакомился с лучшими колхозными бригадирами Плужниковым, Литвиненко, Кипенко, Дейнега и другие.

Через "Крестьянскую газету" я слежу за работой многомиллионной массы колхозников, слежу за борьбой передовых бригад, включившихся в соревнование **десати тысяч** колхозных бригадиров.

В нынешнем году при уборке особое значение имеет ожесточенная борьба с потерями, борьба за сжатые сроки уборки, сбор рационализаторских изобретательских предложений, широкий обмен опытом передовиков, передача опыта юных районов краям и областям позднее вступающим в сев, сдача хлебозаготовок высококачественным зерном. В успешности выполнения этих задач огромную роль сыграют бригадиры.

Им, десантникам, я хочу передать свой опыт работы.

Одним из самых больших дней моей жизни — был день приема в партию. Большинство рабочих, выскажавшихся за прием меня в ряды большевиков, говорили: "У Изотова нужно учиться работать"...

Вот тогда и появилась у меня впервые мысль — надо передавать свой опыт другим, учить надо людей, ведь не всякий отстающий рабочий лодырь и симулянт. И тут же на собрании обязался я учить отстающих ударной работе. Сначала стал я учить своих соседей по участку, потом на других участках шахты, и наконец, решил опыт своей широко передать через печать.

После появления моей статьи в газетах во всем районе развернулась работа по передаче опыта передовиков отстающим. Технический персонал нашей шахты обязался проработать мой метод работы на всех участках. На каждом участке были выделены по одному опытному забойщику, которому было поручено передавать свой опыт отстающим. В шахтах широко развернулись технические консультации забойщиков, шефство старых рабочих над новичками. В результате за первые два месяца было переобучено свыше 400 забойщиков.

Я предложил каждой шахте отвести специальный участок для обучения молодняка, создать школу новичков в забое. Так возникла

и еще хотелось мне, чтобы мой опыт передачи методов своей работы через печать был широко подхвачен всеми колхозными бригадами. Каждый десантник должен

(Из обращения краевого слета трактористов-ударников)

ДОСТОИНЫЕ КОМАНДИРЫ КОЛХОЗНОГО ПРОИЗВОДСТВА

Тов. Войтенко бригадир 1-й бригады колхоза "Красный герой", комсомолец, первый год работает бригадиром.

Это бригада в сеноуборке идет впереди. В весеннем севе, в прополке и уборке технических культур задания перевыполнены и обеспечено наилучшее качество работы.

Организация труда поставлена лучше чем в остальных бригадах колхоза. Колхозники в этой бригаде соревнуются между собой. Продолжается массово-воспитательная работа: читка газет, беседы, выпускается бригадная стенгазета.

К хлебоуборке бригада готова. Все уборочные машины отремонтированы, организованы комбинированные звенья и за ними закреплены участки работы.

В этой большой победе бригады организующая роль принадлежит бригадиру тов. Войтенко.

Тов. Усольцев Василий Романович с 1932 года бригадир, бригады № 1, колхоза "Ворошилова".

В этой бригаде план сева выполнен на 115 проц., перепашка паров на 35 проц., сенокошение на 100 проц. стогометание на 20 проц.

К уборочной подготовились. Жатки отремонтированы полностью и с ним устроены зерноуловители,

требуют для сгребания колосьев, за креплены участки посева между колхозниками, в звене точно распределены работы.

К хлебоуборке подготовлены 10 телег, в ящиках, 20 мешков — обмолот будет производится сложной молотилкой, дополнительно к 20 июля бригада заканчивает ремонт 2-х молотилок конных, как запасных.

На уборочную проработаны и утверждены нормы и расценки работы. В бригаде крепкая трудовая дисциплина.

Эти успехи обеспечены благодаря хорошего руководства самого бригадира — тов. Усольцева. Бригадир всегда бывает в поле и вместе с колхозниками в поле на стане.

Тов. Войтенко и Усольцев достойные командиры колхозного производства, их пример и успехи бригад должны служить примером для других.

Честь тов. Войтенко и Усольцеву быть на районном слете бригадиров, с хорошими образцами побед, в ряду передовых героев социалистического строительства!

Зовите, подтягивайте отстающих в шеренгу передовых!

ВЫЗЫВАЕМ НА СОЦСОРЕВНОВАНИЕ ТРОИЦКУЮ МТС

Машинисты и трактористы колхозов Теплореченской МТС включились во Всесоюзное соревнование технических кадров уборочной на лучшую подготовку и проведение уборки урожая, на претворение в жизнь лозунга — "привести уборку в сжатые сроки и без потерь", взяв на себя ряд конкретных обязательств и вызвали машинистов и трактористов Троицкой МТС на соревнование.

Договор подписали машинисты: Ушаков, Гайсин, Ковалев, Мерзликин, Списов В., Малиновский М., Ушаков Я.

Трактористы: Саенко И., Данилов Ф., Резванов, Гуляев, Сузальцев, Шарапов, Скорин М., и пом. нач. политотдела Мязин.

Машинисты и трактористы, Троицкой МТС, принимайте вызов, выдвигайте представителей для подписания договора!

ВЫЗЫВАЕМ КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАТОРОВ ТРОИЦКОГО ПОЛИТОТДЕЛА

Комсомольские организаторы Теплореченского политотдела, сбрасывавшие вопросы подготовки и проведения уборочной кампаний, поставили перед собой задачу провести уборку урожая без потерь, организовать образцовую охрану хлебов, хороший уход за лошадью и политико-воспитательную и культурную работу в полевом стане.

Союзные организаторы — Гнездилов, Пукьянов, Банитов, Ушакова, Белозерова, Суринов, Злобин, Конинов, Шеинков, Сузальцев, Мишенин и пом. нач. политотдела Мязин.

Комсомольские организаторы, Троицкого политотдела, примите вызов!

Каримов не руководит колхозом

Промколхоз "Красный боец" Ижморского района, не готовится к уборочной кампании. В колхозе нет почти ни одной исправной телеги, труд не организован, полная расхлябанность.

Предколхоза Каримов не руководит работой и ведет к срыву уборочной. Во время пьянки Каримов потерял производственный план. Просим заместителя соответствующих организаций.

Синяков.

быть селькором "Крестьянской газеты", через ее страницы передавать свой опыт многомиллионной массы колхозников.

Я предлагаю, чтобы каждый десантник в конце уборки и хлебоуборок подробно через печать рассказал о методах и опыте своей работы и чтобы "Крестьянская газета", обобщив этот опыт выпустила брошюру "Десантник на уборке", подобно тому, как я написал брошюру об опыте моей работы и борьбы за передовую шахту.

Никита Изотов.

ВОСКРЕСЕНСКАЯ „ТРОИЦА“ РАЗЛОЖИВШИХСЯ И ПЕРЕРОЖДЕНЦЕВ

Парторг Степанов, предсельсовета Ледюков и предколхоза Леонов

Чистка проходит в деревне Воскресенка. Коллективизирована деревня на 34 проц. У колхозников настроение нездоровое. С единоличниками непримиримая вражда.

Почему? Читайте ниже и для вас будет ясно.

Степанов, парторг парткомсо мольской группы колхоза.

Член партии с 1932 года, был раньше в партии, подал заявление о выходе, — „общественная работа за давила“, как он говорит. В 1924-1925 года работал председателем селькох, растранил хлеб. Работал по раскулачиванию, в тоже время имел связь с кулаками. Кулаки разъехались — оставаться было нельзя, двинулся на производство. Вновь вступил в партию в Анжерке.

Вернулся в деревню, работает бригадиром по строительству. В период посевной работал сеяльщиком, а потом пахарем. Не выполнил задание по паровспашке 8 га. Будучи в 1933 году бригадиром за недосев — 15 га ржи осужден на 1 год принудительных работ. В январе месяце партизанизация возбудила ходатайство перед РК об исключении его из партии.

Полнейшая оторванность от масы — круговая парука: парторга, предсельсовета, предколхоза, коллективная пьянка на общественные деньги, искривление штрафной политики, отсутствие руководства комсомолом и политико-массовой работы. Наличие контрреволюционной агитации на селе.

Никакого авторитета, политических неграмотен.

Председатель колхоза Леонов, кандидат партии с 1931 г. Работает в колхозе 3 месяца. По приезде немедленно включился в компанию по пьянке, одержал в этом первенство. Забрал в руки руководство сельсовета. Штрафует за потраву,

Сводка хода уборки сена по сельсоветам и колхозному сектору на 15 июля 1934 года.

Наименование сельсоветов	Скошено выполнено в процентах	Засушено выполнено в процентах
Т.-Реченский	92,9	42,9
Инжеевский	80,6	—
Я.-Бориковский	63,0	—
Островский	62,5	—
Н.-Славянский	61,4	28,3
Ольговский	57,4	34,6
Тундинский	56,5	51,6
Воскресенский	54,7	—
Летяжский	52,8	8,1
Берикульский	52,0	31,8
Постниковский	48,8	23,8
Иверский	38,2	—
Кольцовский	36,6	17,3
Кольонский	36,5	52,3
Красноярский	36,4	22,6
Ижморский пос.	32,7	33,7
Бекетский	30,2	13,1
Святославский	29,7	—
Троицкий	27,2	1,0
Симбирский	24,1	—
Ломачевский	19,8	4,1
Н.-Николаевский	18,1	—
Ижморский сел.	15,1	—
Золотогорский	—	—
Романовский	—	—

Всего по району скосено колхозами 11588 га или 38,6 проц., сложено в стога 2286 или 20 проц., единоличниками выполнено 561 га или 6,7 проц. засушено 76 или 3,3 проц.

Товарищи рабселькоры и редактора стенных газет, явитесь на кустовые слеты в боевой готовности к уборочной

На 25 и 26 июля созываются кустовые слеты рабселькоров и редакторов стенных газет с вопросом: **О решениях пленума ЦК ВКП(б) и задачах рабселькоров и низовой печати.**

К этим слетам необходимо сейчас же развернуть подготовку, в задачу, которой, должно войти:

1. В каждой бригаде и колхозных товарных фермах создать стенные газеты, избрать редколлегию и редакторов в них и выпустить стеновки;

2. С 20 по 24 июля провести рейд проверки готовности к уборочной кампании по трем маршрутам:

ПЕРВЫЙ МАРШРУТ. Проверить ремонт и его качество уборочных машин, молотилок и др. инвентаря, наличие серпов, транспорта, обеспеченность тарой, оборудование навесов, сараев для молотьбы в целе, подготовка амбаров.

ВТОРОЙ МАРШРУТ. Проверить подготовку и состояние тягловой силы.

Освобождены ли слабые лошади от работ и организована ли их подкормка, закреплены ли за колхозниками, нет ли обезлички и чужаков у лошадей.

ТРЕТИЙ МАРШРУТ. Проверить организацию труда.

Созданы ли комбинированные звенья на уборку, доведены ли задания им и участок где они будут работать, закреплены ли машины за колхозниками и подготовлены ли машины, знают ли они свое дело, знают ли колхозники нормы выработки, начислены ли за проработанное время трудодни, организованы ли

выводы ли соцсоревнование и ударничество, общественное питание и т. д.

По этим трем маршрутам для проверки создать бригады из лучших селькоров и членов редколлегий стенгазет, ударников-колхозников и результаты проверки по каждому колхозу, бригаде, для редакции районной газеты „Знамя ударника“ привезти с собой на кустовой слет. Одновременно с проверкой добиться устранения всех обнаруженных недостатков в подготовке к уборочной, мобилизовав на это колхозников.

Парторганизации и коммунисты одиночки обязываются обеспечить проведение указанных мероприятий и аккуратную явку на слет.

На слет должны явиться рабселькоры и редактора стенгазет к 4 часам дня, обязательно.

Первый куст — в селе Терпаяречка, 25 июля, куда входят: Т.-Реченский, Колыонский, Ольговский, Бекетский, Н.-Славянский, Святославский и Островский сельсоветы.

Второй куст — в селе Троицном, 25 июля, входят: Троицкий, Симбирский, Тугдинский, Летяжский, Кр.-Ярский, Кольцовский, Золотогорский, Романовский, Иверский, Тихеевский и Воскресенский сельсоветы.

Ответ. редактор Медведев.

Укрыватели скота получили по заслугам

В неопубликованной заметке сообщалось, что в селе Островка имеются факты группового скрытия скота от учета братьями Чекалдиными.

Заметка была передана на суд, последний выездом на место разобрал это дело в показательном порядке с участием обвинения и общественной защиты.

Суд установил, что родственники Чекалдины по предварительному между собой сговору скрыли от учета 11 штук овец

и одного теленка.

За это суд приговорил: Чекалдина Сидора и Чекалдина Василия к принудительным работам на 1 год каждого и Чекалдина Кирилла на 6 месяцев принуд. работ с конфискацией скрытого скота.

В том же с. Островке Уманов К. тоже скрыл от учета 3 овцы — приговорен к 1 году принудработ с конфискацией скрытых овец.

Ответственный редактор Т. Медведев.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Производится вербовка рабочей силы в Анжерку на подземные работы, а так же учеников в горпромучу.

Условия: — выдаются суточные, проездные, обеспечиваются квартирой, выдается долгосрочный аванс.

Единоличники освобождаются от налога („Советская Сибирь“ № 124). Снабжение: крупа 2,40 кг., мясо 2 кг., рыба 3 кг., масло жив. 200 грам., масло растительное 400 грам., сахар 1200, мука 21 кг. 500 грам.

Учителям горпромуча гарантирована зарплата от 62 до 90 руб., общежитие, постельные принадлежности, столовая.

Остальные подробности у вербовщика.

Уполномоченный Шалкевич.